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Nazwa
kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji:
Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych

GIW.13

01
GIW.13-01-24.01-SG

SG

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Dobér urzadzenia wiertniczego - tabela 6
Zdajgcy zapisat:
R.1.1 dtugos¢ kolumny rur okfadzinowych, L: 3110 m
R.1.2 masa jednostkowa rur oktadzinowych, m;: 64,73 kg/m
R.1.3 gestos¢ ptuczki wiertniczej, p ;. 1250 kg/m3
R 14 \évz;:lc’;lczynnik wypornosci ptuczki wiertniczej, Kw: wynik zawiera sie w przedziate 0,840-
maksymalne spodziewane obcigzenie na haku wiertniczym podczas rurowania kolumng rur
R.1.5 9 5/8”, Q: wynik obliczeh zawiera sie w przedziale od 1660,85 kN do 1693,02 kN
minimalny obliczony udzwig urzadzenia wiertniczego, Q ,: wynik obliczen zawiera sie w
RA6  lorzedziale od 2491,28 kN do 2539,53 kN
R.1.7 typ urzadzenia: IRI-1200
R.1.8 udzwig na haku (urzadzenia IRI-1200): 2991 kN lub 3530,4 KN
uzasadnienie wyboru urzgdzenia: udzwig urzgdzenia IRI-1200, odnoszony do wiezomasztu
wynosi Q jr.1200 = 2991,0 kN i jest wiekszy od minimalnego obliczonego udzwigu
R.1.9 urzgdzenia Q, a pozostate urzadzenia majg zbyt maty udzwig lub zapisat uzasadnienie o
tozsamym znaczeniu
R.2 Rezultat 2: Pojemnos¢ systemu ptuczkowego - tabela 7
Zdajgcy zapisat: )
R.2.1 srednica kolumny rur oktadzinowych: 9 5/8"
R.2.2 jednostkowa pojemnosc¢ wewnetrzna rur, v .. 38,84 I/m
R23 objeto$¢ w rurach oktadzinowych, Vr: wynik obliczen zawiera sie w przedziale od 120,7 m?®
do 121.0 m® lub zapisat wyvnik wyvrazonv w litrach
R.2.4 Srednica otworu: 8 1/2"
R.2.5 diugosc¢ otworu nieorurowanego, L ,: 890 m
R.2.6 pojemnos¢ jednostkowa otworu nieorurowanego, v, : 36,6 I/m
R27 objeto$¢ w otworze nieorurowanym, Vo : wynik obliczen zawiera sie w przedziale od 32,5
- m° do 32,6 m®
catkowita pojemnos¢ otworu wiertniczego, V: wynik obliczen zawiera sie w przedziale od
R.2.8  |153,2 m® do 153,6 m® lub zapisat wynik wyrazony w litrach lub zapisat wynik
uwzgledniajgcy wczesniejsze obliczeniaz R.2.3 i1 R.2.7
minimalna pojemnosc¢ systemu ptuczkowego urzadzenia wiertniczego, V: wynik obliczen
R.2.9 zawiera sie w przedziale od 306,4 m® do 307,2 m® lub zapisat wynik wyrazony w litrach lub
zapisat wynik uwzgledniajgcy wczeséniejsze obliczenia z R.2.8
R2.10 wymea’ggna Iiczbg zbio_rnikéw systemu ptuczkowego, n: 6 lub zapisat wynik uwzgledniajgcy
wczeshiesze obliczenia z R.2.9
R3 Rezultat 3: Projektowana gestos¢ ptuczki wiertniczej do wiercenia ostatniej sekcji
) otworu - tabela 8
Zdajgcy zapisat:
R.3.1 interwat wiercenia: 3110 - 4000 m lub 890 m
R.3.2 gradient cisnienia ztozowego, G 4: 0,0145 MPa/m lub 0,145 MPa/10 m
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R.3.3 cisnienie ztozowe w gtebokosci koncowej otworu, P ,: 58 MPa
gestos¢ ptuczki wiertniczej do wiercenia ostatniej sekcji otworu,p ,;: wynik obliczen zawiera
R34 sie w przedziale od 1550 kg/m> do 1580 kg/m>
RA Rezultat 4: Sposob zabezpieczenia wylotu otworu wiertniczego przed rozpoczeciem
) wiercenia ostatniej sekcji otworu — tabela 9
Zdajgcy zapisat:
R.4.1 zaliczenie otworu do klasy zagrozenia erupcyjnego: A lub klasa A
RA4.2 zaliczenie otworu do kategorii zagrozenia siarkowodorowego: brak lub "-" lub pozostawit
o pustg komorke
R.4.3 catkowita liczba zamknie¢ gtowic przeciwerupcyjnych: 4
R.4.4 liczba zamknie¢ szczekowych: 3
R.4.5 liczba zamknie¢ uniwersalnych: 1






